

adól Nem elég sürgetni a feljövő törvények alkotását, de minden erőnkkel azon kell lenni, hogy azok érvényesüljenek is a magyar életben.

Tudjuk, itt még nagy munka vár reánk s mi erre a munkára tudunk-e az új esztendőben, megjelölt erővel s

erre a munkára hívjuk, várjuk minden magyar testvérünket. Így, ilyen kemény, közbizalomra építő munka árán lesz csak boldogabb, magyarabb Nagy-Magyarországnak s szabad, független magyar hitünk!

logizikozásuk az, amit rendszeres foglalkozások terhére és rendszeres ügyvitelnek csak el, míg az elgondolások szerinti KÖR-Ügyvezetők és könyvelők, hivatalosak állapítványjaink területén,

3000 állástalan ifjú elhelyezése

Irtta: IRVANYI JÁNOS győrségi igazgató

A tanak ifjúság állásbör jutatlán nagyon sürős és nagyon fontos nemzeti probléma. Nagyon sürős probléma mert az utóbbi időben végeztél ifjúság diplomával a kezében reménytelenül létezőnek és szervezett könyvtári, ami az önkéntes ifjúság tevékenységére ösztönözött hat és kiadott összegre lesz ezektől a jobb országról érdemes ifjúktól a fellengő állásbörök iránt, ami egy kis jövedelivel, egy kis gondolatokkal könnyen megkötődhet, mint kávé, csak legyenek az am lehetnek, de azelőtt, felkísérelés, embertársi gondolatokkal, tudó és akará és megérdemelt magyar testvérek. Felbecsülhetetlen nemzeti szellem töké meg vesztésére: ifjúságunk életének tevékeny ideje, akarat elcsúsztatása és a munka kezét felvilágosított munkából. Munkaalkalmat kell tehát teremtenünk, szervező megterjesztéssel kell gondatkoznunk későbbi helyzetben sanyitól magyar ifjúságunkról.

Sok száz eseti már ezen problémáról, sok és ideális elgondolások kerültek már ki a minapnapai sajtó aól ezen nemesség, de egyrészt kellő anyagok hiánya, másrészt a megmozgatás, hiánya, és a bürokrácia elleni szeszélyesség, minden szép elgondolást a végzettséssel sorású illet. A magyar részről már közel 10 éve dolgozok és küzdök a fenti problémán némi előrelépés, de még 10 év óta nem tudtam többre vinni, mint az egyszerű leköltés, vagy komoly tárgyalások megkezdéséig, de mindig kátvona került a probléma, mert egy egyszerű ember gondolatja volt és akik előre vihették volna egy se tudta, mit jelent állástalanul kinödni és szenvedni.

Az alábbiakban könnyen, érthetően számoltok arra, miképpen lehetne ezen súlyos problémát ha csak némikéig is előre vinni, az állam és a közlekedés újabb megterhelése és átalakítása miatt.

Véleményem szerint közel 1000 állástalan fiatal lehetne elhelyezni olyképpen, hogy a gazdasági ismétlődési okokból károsító lejáró szaktudás, tanfolyamok jól kiképzett, szaktudással rendelkező, igazságos és mint agrárszakra nagyon hasznos és áldásos lenne a munka. A fiatalok karra sem lenne az ártelep, mert hazra nem minden tanuló részéről a jelenlegi oktatási rendszer mellett mellesleg karaszban, hanem csak egyesek a szerencsésebbek. Elgondolásom szerint 3-4 köréből álló gazdasági ismétlődési körök lehetne kétféle és ezen körökben ágyvezetők

rekeső 3-5 népművelési előadást épen olyan szerettel és épen olyan szívvel minden diárrésztől is megvárni. Tudom, hogy az előadók eddig is nem a pénzért, hanem igaz magyarosok ihó kötelezettségből tartották népművelési előadásokat. — Aki pedig a jutaloni előadót ajánl tartott előadást, annak a munkája egysem sokat ér. Egyébként ill megjegyzem, hogy a népművelési előadók a mai formájukban nem felelnek meg a nemcs csinák. Rághatnak csak kioldás és végzés, felmérés, pánkhidobás és eredménytelen az egész, aminek átvezetésével kapcsolatban a közeljövőben szaktudás foglalkozási munkák.

Biztosra vezem, hogy elgondolásom szerinti körzatiintéző, sokkal eredményesebben tudnak elinténi a megfelelő szaktudást, mint az eddigi megoldás szerinti. A hivatalos magaslán álló leendő körzatiintézők, alapos szaktudású ifjúságot nevelhetné, úgy fájlanak, mind határájuk. Ezen, megfelelő szaktudással, ben részéről a fenti ifjúság közvetlen felajánl, következé pedig a nemzeti vagyonszám emelkedési fogja előmozdítani és feltétlenül eredményes lesz az is, hogy egy a közművek, mind az állam a bekövetkező jobbító mellett — nagyobb áldozattal hozhatna az érdemes gazdálkás mellet alaposabban és minél tökéletesebb oktatás érdekében. A gazdasági ismétlődési szaktudással minél tökéletesebb sörög megvalósítása abból a szempontból is szükséges, hogy a nagyon szép elgondolás szerinti — már az ország több részében működő — fenti gazdasági szaktudással részére minél tökéletesebb alapismeretekkel bíró ifjak nevelődjenek.

Az állástalan ifjúság elhelyezése érdekében van egy másik, felismerhető körzatiintéző elgondolásom a fenti „Hanga” és „O.K.M.” szövetkezetekkel kapcsolatos ügyvezetők és könyvelők megbiztatásokról álló kör.

Ez nemcsak az állástalan ifjúság elhelyezési lehetősége, hanem egyéb országos és helyi is nagyon fontos és szükséges amikor a kereskedelmet jelenleg kezdőbe tartó faj (szaktudás, Szerk) kezébe most már törvényes uton átárjuk kivenni a bankokat és a kereskedelmet s az arra hivatali és szaktudással bíró keresztény ifjak kezébe adni, akiket a fenti szövetkezetek — elgondolásom szerint — közzémenetesen és biztonságos neveléssel ez utón jó kereskedőnek és bankemberek.

A fenti Hanga és O.K.M. szövetkezetek ügyvezetők és könyvelők szintén körökbé osztva lehetne megoldani, ahova az arra érdemes, ezen fontos és közzéadható megbízhatóság kedvéi és tehetőségi mutató állástalan ifjakat könyvelők, illetve ügyvezetők lehetne alkalmazni. Ennek semmi akadályja nincsen. Van sok kiváló szorgalmas és képességű ifjú, akik a fenti ügyvezetés és könyvelés körökbé osztása bizonyára sokkal jobban, sokkal biztonságosabban és eredményesebben meg tudnak felelni, mint az eddigi, illetve jelenlegi könyvelők és ügyvezetők nagyrésze, — ami bizony meggyőző és érthető is, — ami bizony s

Jelenlegi ügyvezetők és könyvelők nagyrésze minden szaktudással megvan, más állásban vannak, akiknek csak mellesleg

sokkal eredményesebben és sokkal biztonságosabban megkötődhetnek, úgy a szövetkezetek, mint a fenti, valamint a közzéadható. Sőt maguk szaktudásukon bevezetésük után keresztény keresztelődést nyújthatnak, ahhoz irányítva és vezetés mellett az áldásos cél szolgáló szövetkezetek meg tudnak felelni minden szaktudással, ami a szövetkezetek gondolatának, a nemzetnek pedig nyugalmi, biztonságos és megérdemelt keresztény kereskedői nevelődéséről. Tudom, hogy ezeket a körökbé osztást, hogy a közzéadható nagyobb vállalkozási és kereskedőként a jövő év (szaktudási) állástalan keresztény ifjak lenneek elhelyezése abból a célból leginkább, hogy keresztény

elgondolást nagyon elősegítene a fenti szövetkezetekkel kapcsolatban javasolt alkalmazás.

Úgy a Hanga, mint az O.K.M. szövetkezetek könyvelési elvégzését és ugyanazon személy, tisztelendő állású igazgató felügyelte mellett. Jelenleg is sok körzatiintéző és ugyanazon személy végzi a Hanga és az O.K.M. szövetkezetek könyvelését és ügyvezetését is, sőt még cselleng mint tanító, levezetők, népművelési irányító, gazdasági szaktudatos stb. is működik tehát az állástalan elgondolási kör beosztás is nagyon könnyen megoldható és keresztelődéssel. Fenti elgondolásom szerint több mint ezer állástalan ifjót lehetne annálén kenyérhez juttatni, akik az ő szaktudással a fahatok tartandó népművelési előadásokkal kapcsolatban is nagy segítségére lehetnének a fenti népének.

Az ilyen megoldások egyrészt megszüntetnék a fenti intelligenciában hiányzó sűrűségeket is, melyekhez oka sokszor az, hogy soknak sikerül az említett mellesleg foglalkozásokból, szerencsésebb esetben keleti hármal is megkeresni, talán karakattalul is értezték szerencsésebb anyagi helyzetet, ami többi tisztviselőiársaikból ellen-szeretel válhat ki.

Lehetne esetleg úgy is megoldani a fenti elgondolásaimat, hogy egy és ugyanazon személy látszsa.

Hanga, O.K.M. az önkénteseket könyvelője és ügyvezetője, valamint gazdasági ismétlődési szaktudással levente főköltés. Még az ilyen beosztás mellett is sokkal eredményesebb lenne a működésük, mint a jelenlegi megbízhatóság a állástalan ifjakat pedig kenyérhez juttatnánk.

Fenti elgondolásaimat az állástalan ifjúság érdekében adom közre. Már közel 10 éve küzdök érte, lehet, hogy egyszer megfoglalkozni érten.

Szívesen adnák közre íványi János jegyző ír elgondolását, mert érzik irásán, hogy a magyar állástalan ifjúság során komolyan akar segíteni. — Sajnos a legnagyobb hiba a tan- és iskolarendszerünk, amely anyagi állástalan ifjúság nevelés meggyakorlani embert. Ezen kell először változtatni! — Addig is meg kell tartanunk azt, meg nem változik a nem gyakorlati pályákra nevelés a magyar ifjúság nagy részét örömmel írták, hogy átkötés tanfolyamok történelmi szaktudás beállítás és átképzése a gyakorlati pályákra. Ezek a tanfolyamok már ma is működnek, — két célközönséget tartalazza a részt vesz az az — s mint tudjuk 1930 februárjában ismét nyílik egy tanfolyam. — Felhívjuk a magyar intelligens ifjúságot, felkísérelés ezekre a tanfolyamokra s menjék gyakorlati pályákra, hol az új szaktudásért szerinti már a keresztény magyar ifjúságnak lesz helye! Hivatást a nemzeti közbizalmat helyettesíti ez a magyar ifjúság! Szerk.

körzatiintézőket alkalmazni, akiknek feladata az eddigi sokkal eredményesebb oktatással kapcsolatos gazdasági ismétlődési ismétlődési szaktudással minél tökéletesebb sörög megvalósítása abból a szempontból is szükséges, hogy a nagyon szép elgondolás szerinti — már az ország több részében működő — fenti gazdasági szaktudással részére minél tökéletesebb alapismeretekkel bíró ifjak nevelődjenek.

Véleményem szerint a fenti elgondolást lekövetkező bizonyos haladás lenne, — az már az a közzéadható — az évenként

